



立即發佈：2021 年 9 月 14 日

州長凱西·霍楚爾

霍楚爾州長宣佈在向受影響的紐約民眾提供疫情救濟方面取得重大進展

已發放近 4 億美元的租金援助，相比過去三週發放的金額近乎翻倍

紐約州以超過 12 億美元的已發放或已承付金額目前排名全國第一

從 9 月 15 日起，將透過緊急租金援助計畫向先前不符合援助條件的租房者提供 1.25 億美元的新增州政府資金

截至目前，超過 10.5 億美元的除外勞工計畫資金已獲核准可供發放；5.5 億美元將在本週結束前發放，另外 5 億美元正在進行最終核驗

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，在透過緊急租金援助計畫 (Emergency Rental Assistance Program) 和除外勞工計畫 (Excluded Workers Program) 向受影響的紐約民眾提供疫情救濟方面已取得重大進展。在過去三週裡，已發放的疫情相關緊急租金援助的金額幾乎翻了一番，增加到了 3.99 億美元，這使得那些面臨驅逐風險的租戶能夠留在自己的家中，並幫助陷入困境的房東收回未付的租金。從 9 月 15 日（週三）開始，先前沒有資格獲得援助的中等收入租戶可以開始透過緊急租金援助計畫申請 1.25 億美元的州政府資金。此外，霍楚爾州長還宣佈，截至目前，超過 10.5 億美元的除外勞工計畫資金已獲核准可供發放，但其中仍有部分資金正在進行最終核驗。

「當我在三週前宣誓就任州長時，我明確表示，我的首要任務是儘快將救濟金加速發放給那些在疫情造成的經濟破壞中掙扎的紐約民眾。」霍楚爾州長表示，「雖然我們正在大力推進這些努力，但我們的工作尚未完成。我們將繼續向被排除在外的勞工、因受疫情影響而拖欠房租的家庭以及在全球衛生危機期間租金收入大幅下降的房東提供關鍵援助。」

霍楚爾州長已將盡可能迅速有效地向受 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 疫情影響的紐約民眾提供救濟作為其政府的首要任務。自上任第一天起，州長已經採取了多項措施來推進本州的疫情救濟工作，包括創建新的疫情救濟辦公室 (Office of Pandemic Relief)，頒佈改革措施以加速本州的租金救濟計畫並吸引更多的申請人，以及訪問颶風受災區的紐約民眾以幫助確保他們與所需的幫助建立聯繫並獲得所需的幫助。

緊急租金援助計畫

霍楚爾州長自 8 月底上任以來，重點關注緊急租金援助計畫，並宣佈了一系列行動，包括重新指派 100 名合約制工作人員，專門負責與房東合作完成未完成的申請，以加快進程。從那時起，發放給房東的款項從 15,548 筆，共計 2.03 億美元，增加到 30,781 筆，共計 3.99 億美元。

從週三開始，本州將接受受疫情不利影響、收入在地區中位數的 80% 至 120% 之間家庭的租金援助申請，這一群體先前沒有資格獲得本州緊急租金援助計畫的幫助。

根據聯邦指導原則，只有受到疫情影響、收入等於或低於地區收入中位數 80% 的家庭才有資格申請緊急租金援助計畫。該計畫由州臨時救濟與殘障援助辦公室 (Office of Temporary and Disability Assistance) 負責管理，提供 26 億美元的聯邦資金，直接向房東支付最多 12 個月的欠款和 3 個月的預期租金，同時為獲核准的租戶提供長達一年的驅逐保護，只要他們繼續支付租金。

地區收入中位數因所在縣和家庭規模而異。有興趣申請聯邦或州援助的租房者請造訪 otda.ny.gov/erap。

根據 [全國低收入住房聯盟 \(National Low Income Housing Coalition\)](#) (該聯盟追蹤各州緊急租金援助計畫的實施情況) 的資料，在已支付或已承付金額方面，紐約州以超過 12 億美元的金額目前排名全國第一，並且在直接支付的金額方面處於領先地位。

紐約州也遠遠超過了避免聯邦租金援助資金「回籠」的門檻，因此現在有資格獲得分配給發放援助速度過慢的其他州的資金。從 9 月 30 日開始，財政部 (Treasury) 可以收回尚未承付的剩餘資金，並將這些資源重新分配給已承付其原始撥款至少 65% 的高績效管轄區。

臨時救濟與殘障援助辦公室主任麥克·黑因 (Mike Hein) 表示，「透過州政府提供的額外資金，紐約州的緊急租金援助計畫在為租戶提供的保護和為房東提供的援助幅度方面將更具活力。透過霍楚爾州長對這一關鍵問題的持續關注，我們現在可以看到這項計畫在全州範圍內產生的強大影響，這也再次表明紐約州在解決全球公衛危機中最具挑戰性的經濟和社會問題方面處於全國領先地位。」

除外勞工基金計畫

霍楚爾州長已明確指出，她的首要任務之一是儘快完成救濟金的發放，以幫助那些在 2019 冠狀病毒病疫情造成的經濟破壞中掙扎的紐約民眾。作為這些工作的組成部分，州長已努力加快除外勞工計畫福利的發放。到目前為止，紐約州勞工廳已核准發放超過 10.5 億美元的除外勞工計畫福利。其中 5.5 億美元將在本週內發放，另外 5 億美元正在對經確認符合資格的申請人進行最終核驗，預計將在下個月發放。該計畫於 2021 年 8 月 1 日起接受以 13 種不同語言填寫的申請，迄今為止，紐約州勞工廳已收到超過 130,000 份申請，其中超過 75,000 份已被認定為符合資格。

除驗證身份與居住地外，經核准的申請人還可以根據其提供的工作資質文件等級獲得兩筆福利資金中的一筆資金。符合一級資格之人將獲得 15,600 美元，符合二級資格之人將獲得 3200 美元。在迄今已獲核准的人中，99% 的人有資格獲得一級福利。經核准的申請人可藉由儲值卡領取一次性支付資金，儲值卡將郵寄至申請書中所述的地址。允許使用儲值卡提取現金或從商家處購物。

除外勞工計劃資金的設立旨在為給全州數千名在 2019 冠狀病毒病疫情期間失去收入、沒有資格享受政府發放的 2019 冠狀病毒病疫情福利的勞工提供經濟救濟，現時正處於最後核准階段。

申請人可以全天進行線上申請，紐約州勞工廳的 600 人多語言呼叫中心每週六天提供服務。EWF 申請流程採用最先進的技術，包括 EWF 虛擬助手（可在整個流程中向申請人通報申請狀態）。申請人亦可以與即時代表交談，或在 24 至 48 小時內收到回電。13 種不同語言版本的申請書與常見問題解答文件可於勞工部除外勞工計畫頁面下載。

與失業保險索賠類似，徹底審查過程中內真的保障措施和欺詐偵查旨在確保資金流向合格的申請人，而非騙子。

勞工廳計劃在未來幾週推出實時面板，以顯示最新的除外勞工計畫資料。同時，勞工廳將在其[網站](#)上發佈每小時更新的除外勞工計畫資料。

紐約州勞工廳廳長羅伯特·里爾登 (Roberta Reardon) 表示，「除外勞工基金正在為成千上萬的紐約民眾提供切實有效的救濟，這些民眾在本州的疫情響應當中發揮了關鍵作用，但卻沒有資格獲得州或聯邦失業福利。我鼓勵所有在疫情期間失去工資或收入的適格個人申請這項關鍵的紓困資金。」

9 月初，霍楚爾州長簽署通過了一項法律，在 2022 年 1 月 15 日之前暫停與冠狀病毒病相關的驅逐。這項立法還新設立了一項 2.5 億美元的計畫，以服務於更多的家庭並更好地支援房東。透過這項計畫，將專門為那些因收入過高而無法參加聯邦資助的緊急租金援助計畫的家庭提供 1.25 億美元的州政府資金。

此外，這項立法還預留了 1.25 億美元的州政府資金，以援助那些房客欠繳房租但拒絕參加計畫或已搬出公寓的房東。聯邦指導原則要求租戶和房東都需向計畫提出申請，因此州政府的額外資金將允許州臨時和殘障援助辦公室在 10 月初的某個時候為尋求此援助的房東發佈一項單獨的申請。

然而，紐約州的計畫確實允許租戶在另一方的申請仍未核准的過程中，暫時經核准獲得援助，並且正在大力勸說房東參與申請。如果房東拒絕提供完成申請所需的資訊或拒絕接受資金，租戶將收到一封信函，可在發生驅逐訴訟時在法庭上出示。

經該計畫核准的租戶在 2019 冠狀病毒病疫情期間就不會因為租約到期或沒有支付租金而被驅逐。一旦房東接受了付款，在該付款後的 12 個月內，租戶將不會因在付款有效期內未支付租金或租約到期而被驅逐。

霍楚爾州長繼續鼓勵正在努力償還疫情期間積累的租金的紐約民眾[申請這項計畫](#)。目前已經收到了超過 200,000 份緊急租金援助計畫的申請。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)